



В рамках месячника русско-американской истории для всех желающих была организована ознакомительная экскурсия по Свято-Николаевскому собору Нью-Йорка

7 апреля 2012 года, в день памяти Святителя Тихона, Патриарха Всероссийского, основателя и строителя Свято-Николаевского собора в Нью-Йорке, по инициативе Русско-Американского культурного центра и по благословению архиепископа Наро-Фоминского Юстиниана для всех желающих была проведена экскурсия по собору. Мероприятие прошло в рамках месяца русско-американской истории, сообщает **сайт Патриарших приходов в США**.

Клирик храма протоиерей Александр Голубов рассказал пришедшим об истории первого в Нью-Йорке православного собора и о его святых основателях – святителе Московском Тихоне и священномученике протопресвитере Александре Хотовицком.

Также гостям была представлена экспозиция музея Свято-Николаевского собора, о которой рассказала его хранитель Эмилия Ващенко.

Впервые за трехсотлетнюю историю пребывания русских в Америке в апреле нынешнего года в штате Нью-Йорк проводится месячник русско-американской истории.

Русско-американский центр «Наследие» инициировал этот проект, чтобы привлечь внимание к истории пребывания русских американцев в США. Такое внимание общественности и знакомство с русскими американцами призвано послужить укреплению отношений между Россией и Соединенными Штатами Америки и укрепить позиции русской общины в США.

В ходе месячника состоятся музыкальные вечера, концерты, а также презентация книги «Русские в США: организации русской иммиграции в XX-XXI веках». Разнообразные мероприятия пройдут в Генеральном консульстве Российской Федерации в Нью-Йорке, в Архиерейском Синоде Русской Зарубежной Церкви, в Сенате и Ассамблее в столице штата Нью-

Йорк — Олбани, а также в университетах Нью-Йорка.

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/54329/>